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1ο ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ   
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΣΤΗΝ

ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ
 


Σχέσεις μεταξύ των τριγωνομετρικών αριθμών 

δύο συμπληρωματικών γωνιών

	1.  Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α = 90°)

α) Για τις οξείες γωνίες του Β και Γ αποδείξτε ότι: 

i) ημΒ = συνΓ   ii) εφΓ = σφΒ
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β) Με βάση τα παραπάνω συμπεράσματα, συμπληρώστε τις ισότητες: 

ημΓ = .................

εφΒ = .................

2.  Στον παρακάτω πίνακα υπάρχουν ζεύγη συμπληρωματικών γωνιών. 

	
	Α
	Β
	Γ
	Δ
	Ε

	γωνία θ
	0
	30°
	45°
	60°
	90°

	ημθ
	0
	
[image: image3.wmf]2

1


	
[image: image4.wmf]2

2


	
[image: image5.wmf]2

3


	1

	συνθ
	1
	
[image: image6.wmf]2

3


	
[image: image7.wmf]2

2


	
[image: image8.wmf]2

1


	0

	εφθ
	0
	
[image: image9.wmf]3

3


	1
	
[image: image10.wmf]3


	δεν ορίζεται

	σφθ
	δεν ορίζεται
	
[image: image11.wmf]3


	1
	
[image: image12.wmf]3

3


	0


α)  Σημειώστε τα ζεύγη αυτά:      ......  +  ...... = 90°    κ.λπ.

β) Συνδέστε κατάλληλα τα στοιχεία της στήλης Α και της στήλης Ε, γράφοντας τις αντίστοιχες ισότητες. ημ0° = συν90°,  .......... = .......... κ.λπ.

γ) Συνδέστε κατάλληλα τα στοιχεία της στήλης Β και της στήλης Δ, γράφοντας τις αντίστοιχες ισότητες. 

4.  Αν   ημ15° = 
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 - 1)   και   ημ75° = 
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 + 1)  να βρείτε: 
α) το συν15° 

β) την εφ15° 

5.  Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ. 
[image: image17.wmf]
α) Χαρακτηρίστε με Σ ή Λ τις σχέσεις: 

Σωστό   Λάθος
i)  ημ 
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ii)  εφ 
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β) Αποδείξτε ότι: 

i)  ημ 
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ii)  εφ 
[image: image24.wmf]2

 B

+

 

A

 = σφ 
[image: image25.wmf]2

Γ


γ) Χρησιμοποιώντας τα συμπεράσματα του (β) ερωτήματος, να βρείτε την  αριθμητική τιμή των παραστάσεων: 

i)  ημ 
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ii)  εφ 
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iii)  ημ2 
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Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!!
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